
 

 

 

 

 

 
1.  Resuelve estas expresiones. 
 

76.538 + 5.102 + 42.222 317.888 – 12.264 
 
 
 
 
 
 

2.  Calcula las siguientes operaciones. 
 

   89.765   515.515 : 515 
        51  
 
 
 
 

 

3.  Sin realizar las divisiones, relaciona las que tengan el mismo cociente. 
 

 

 
 
 
 
 
 

4.  Coloca los paréntesis, si es necesario, para que se cumplan estas igualdades. 

 
• 50 : 5 + 2 + 7 = 19  • 17 – 2 : 3 = 5 

 
 
 

• 6 + 5   20 = 220  • 12   2 + 4 = 28 
 
 
 
 
5.  Un camión de distribución de fruta, tiene que repartir un surtido de 12 cajas de manzanas que contienen 

20 manzanas cada una, el doble de cajas de naranjas, que contienen 15 cada una y el triple de cajas de 
mandarinas, con 30 mandarinas en cada una de ellas. ¿Cuántas piezas de fruta repartirá  en total? 
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